

Пламя патриотизма ярко горит на советской земле

В грозные времена великих испытаний поднялся весь советский народ на защиту своей родины. Как пламя, расправив на свои могучие плечи, в одном порыве готовый к бою...

Пламя горит — богатыри, доблесть, героизм, боевые товарищи, в том же, как и в сражениях. В его сиянии заложены величайшие силы и все их отово отдают на то, чтобы...

И на фронте, и в тылу в наши дни проявляются лучшие качества советских людей: высокая гражданская любовь, бесстрашие, самоотверженность, высокая честность, неустрашимая вера и победная уверенность.

Характер войны Красной Армии беспримерен. Она воспринимает человечество всего мира. Главные задачи — остановить фашистскую машину войны...

В тылу в бой идут командиры, политработники Красной Армии и Военно-Морского Флота. Самые лучшие кадры направляются на фронт. Рабочие и служащие принимают участие в тылу за то, чтобы латы Красной Армии...

Всплеск патриотизма сказывается в тылу на трудовом, научном фронте, во всех областях нашей бурной жизни, теми работами в эти дни так высоки, как никогда раньше.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХНЕГО СОВЕТА СССР

- О НАГРАЖДЕНИИ ИНЖЕНЕРОВ, КОНСТРУКТОРОВ И ТЕХНИКОВ НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА БОЕПРИПАСОВ СССР. 1. За выдающиеся достижения по созданию оного из видов вооружения...

От Советского информационного бюро

Утреннее сообщение за 29 июля

В течение ночи на 29 июля наши войска продолжали вести бой на Невельском, Смоленском и Житковском направлениях.

На остальных направлениях в участках фронта чего-либо существенного не произошло. Наша авиация совместно с наземными войсками наносила удары по крупным группировкам противника и по авиации на его аэродромах.

Советские летчики авиации майора Севова встретили фашистских бомбардировщиков и истребителей в районе 0. Вступив в бой с немцами самолетами, наши летчики сбили 5 «мессерингтов» и 2 «юнкерса».

Разведка Энского отдельного батальона во главе с капитаном Александром Боровакиным захватывала вражеские мототранзисты. Пять немецких штабных офицеров были убиты, два сданы в плен.

Летчик-лейтенант Постенко заметил порожняком подвозную додку противника. Удачно сбросил бомбы. Т. Постенко потопил фашистскую додку.

Группа самолетов капитана Пруцкого бомбила нефтеперерабатывающий завод Пашовиты. Обратно в аэропорт вылетела одна самолетов выпущены в атаку бомбы прямо на нефтеперерабатывающий комбинат.

Вечернее сообщение за 29 июля. 80 немецких солдат в 3 взводах в плен. Наши бойцы побили и сожгли вражескую бронетехнику и автомашины в районе Пашовиты.

Копные разведчики, красноармейцы Пешутына и Лепеня находились в районе у реки М. заметили и догнали противника на берегу подвезли 3 немецких солдата на мотоциклах с прицепной коляской и стали отстреливать нашу сторону.

Для борьбы с партизанскими отрядами немцы выдвинули выделывать все больше бронетанков, танков, орудий и мототранспорт с пулеметами.

В ФОНД ОБОРОНЫ СТРАНЫ

Миллионы советских патриотов горячо откликнулись на призыв воли пародов СССР товарища Сталина отдать все силы на поддержку Красной Армии и разгром врага.

Советские крестьяне мобилируют все силы на уборку в краткие сроки обильного урожая и на досрочное выполнение плана сдачи хлеба государству.

Действующая армия. (Спецкор ТАСС). Звено скоростных бомбардировщиков, возглавляемое лейтенантом Виктором Лявченко, провело глубокую разведку в тылу противника.

Лявченко выдвинул вперед. Пять «мессерингтов» окружил с 2 справа, 2 слева и 1 сверху. Отважный летчик стал маневрировать между вражескими самолетами.

Поздним вечером самолет Лявченко резко пошел вниз, резко скорость, стал планировать на лес. Работу летчика окупало пламя «мессерингтов» с еще большим остервенением.

Неслыханные издевательства румынских властей над членами б. советской миссии в Румынии. Вчерашняя сотрудница ТАСС безобразно так издевательски в СССР б. посланником СССР в Румынии тов. А. И. Лавриновичем.

Многочисленный советский народ единодушно охраняет фабрики, заводы, шахты, электростанции и железные дороги от фашистских шпioneв и диверсантов.

В результате совершенно невыносимой обстановки, сложившейся в результате перестройки, которая продолжалась до 4 июля, только под давлением нашего энергичного протеста к нам приехал врач.

